ОТЧЁТ о работе Координационного Совета по инвестициям муниципального образования «Старомайнский район»

В 2011 году  реестр состоит из  60 инвестиционных проектов, реализовано - 20,  в том числе

в промышленности –  8, в том числе АЗС (Матвеевка), Цех по производству витаминной муки (Дм. Помряскино), Цех по углублённой переработке древесины (с. Жедяевка, Лесное Никольское, Большая Кандала, Русские Юрткули), Хлебозавод (Красная Река) ООО «Олимп»; 

в туризме –  3, в том числе  ООО «Русский берег» (2 очередь), ООО «Ранчо три татарина», т/б «Берег»;

в торговле – 2, в том числе магазин «Цветы» ИП Фадеева И., Кафе «Бистро» Поздеев В. 

в сельском хозяйстве 1 - овощехранилище (Прибрежное) ООО «Агротех»;

также  завершено и в стадии завершения строительство газопроводов в сёлах района (Малая Кандала, Большая Кандала, Грибовка, Рус. Урайкино и пр.) общий объём инвестиций около 82 млн.руб.
подготовлена ПСД на строительство газопроводов (Жедяевка, Волостниковка и т.д.) - 4 млн.руб.

В результате реализации проектов было создано 177 рабочих мест, вложено  136 млн. рублей инвестиций. Всего по Старомайнскому району в 2011 году создано 339 рабочих мест, из них по самозанятости - 77 рабочих мест.
В рамках программы  «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в МО «Старомайнский район» 35  субъектам была оказана грантовая поддержка, в том числе по отраслям:
промышленность – 12
туризм – 3

сельское хозяйство - 15

в 2012 году ими будет создано 205 рабочих мест, общий объём инвестиций 32 млн.руб. 

В  2011 году приступили к реализации крупного инвестиционного проекта, инициатором которого является В. Жутенков (ООО «Дружба» г. Брянск). На территории Старомайнского района 1 июля 2011 года данным инвестором зарегистрировано новое юридическое лицо ООО «Симбирский агропродукт». Данный проект предусматривает вовлечение в сельскохозяйственный оборот 6,5 тыс. га земли, строительство 3 свинокомплексов по 52 тыс. голов каждый, элеватора мощностью 20 тыс. тонн зерна, мясохладобойни мощностью  1000 гол./смена, комбикормового завода производительностью 20 т./час. Планируемый объём инвестиций по 
более 6 млрд. рублей. В настоящее время проводятся проектные работы по строительству комбикормового завода и 2 свинокомплексов. Начало строительных работ запланировано на март 2012 года, ввод в эксплуатацию – октябрь 2012 г
Это позволит улучшить социальные показатели: 

-повысить заработную плату;

-снизить уровень безработицы;
-увеличить доходы в бюджеты всех уровней.
Сформированы и представлены в ОАО «Корпорация Развития» для привлечения инвесторов паспорта двух свободных инвестиционных площадок:

1. Производственная территория ООО «Пищевик», 
2. Производственная база ЗАО «СЗМИ»
За 2011 год проведено 18 заседаний Совета, на которых рассмотрено 35 инвестиционных проектов.  

